

操劳大半生，一心当“农夫”

把山田搬进社区，让生活融入田园

“操劳大半生，一心当‘农夫’。”语出耕读世家业主金女士，“我们这些年近半百的人，奋斗半生，历尽繁华，非常希望能有一处乐土，能收藏我们疲惫，安放我们的心灵，表达我们的情怀，寄托我们的理想。”

类似金女士这样的“城市农夫”情怀，表达了许多现代都市人的一种生活理想。那么，这样的“城市农夫”情怀从何时兴起的呢？小编带您一块追本溯源……

现代生活新风尚：让城市包围农村

如今，现代人的生活压力越来越大，生活节奏越来越快……他们开始憧憬，憧憬“采菊东篱下，悠然见南山”的田园生活；他们开始怀念，怀念小时候在老家时的悠然闲适。由此，一批都市农夫悄然诞生。

在城市周边郊区租块田，每年缴纳几百到几千不等的管理费，周末到自己承包的地里浇浇水、施施肥，种点时令蔬菜，成了都市人新的休闲方式。他们享受着自食其力的快乐，找回了自己活力四射的青年时光，过了一把农夫瘾。

不过，美中总有不足，“虽说舒展了筋骨，亲近了土地，基本圆了我的城市农夫梦，但总感觉有些流于形式，毕竟是租的，缺乏归属感，而且路上太耽误时间，要是我家旁边能有块真正属于自己的田地就好了。”现在已成为耕读世家业主的胡先生回顾以前的租田生活，略带遗憾地说道。

耕读世家山庄：买房即可独享山田

耕读世家，正是为了弥补许多像胡先生这样的城市农夫的遗憾，特在社区紧邻的东山下开辟出一片山田，惠赠广大业主，让开心农场现实版在这里演绎，让您过足农夫瘾！

买房子即可独享山田，这样的好事您遇到过吗？耕读世家售楼中心的接待电话已然成了热线，“真有这样的好事吗？”，“可享多大山田？”，“一共多少块田？”“是数量有限，先到先得吗？”类似这样的询问此起彼伏……

还有不少沉不住气的客户，因为电话总是占线打不通，直接来到售楼中心亲自验证；而验证后，立刻交款买房的客户，更是有大有人在。耕读世家的田，真的这么有魅力吗？

“当然不只是为了田，因为房子更好啊！”刚成交的业主宋阿姨一边收好购房合同，一边对着小编眉飞色舞的侃侃而谈“首先都是多层洋房，住户不多，很安静；还有户型棒极了，都是一梯两户，全明方正，非常通透！”“还有这环境呢，”今天带钱不多，只交了定金抢了田的何老师在一边补充道，“三面都是山，从社区就可以直接登山；不远处就是园博园，周边都是高等院校，人文氛围自然环境都这么好！”

文脉圣地新社区：让田园融入你的生活

漫步耕读世家，永远是满目葱茏，一脉青黛，呼吸到的市区不曾有过的清新空气，感受到的是浓浓的中国古典文化气息，还有淳朴亲密的邻里关系。

放眼望去：叠水景观之上的常想亭里，两位老人伴着潺潺的泉水声，正在悠然的品茗对弈，好不自在；山田旁，两位邻居正热情的交换着各自的农耕经验；还有庭院中，两位先生正在开心的喝酒聊天，颇有几分“肯与邻翁相对饮，隔篱呼取尽余杯”的亲热……这样温馨雅致的画面，怕是只属于耕读世家。

“从今天起，做个真正的田园人，面朝山田，油菜花开”胡先生诙谐的总结道。不错，耕读世家，就是让田园文化、古典情怀真正融入你的日常生活。

快！疯狂“抢田”了……

有人已“抢田一步”了，你还HOLD住吗

不用租，不用买，购房即刻享有一方专属自己的田，一心做农夫！

依山、傍田、拥庭院、揽空中花园、享私家露台，更有70平米私密空间赠送，尽显洋房奢华
情景花园洋房认筹2万抵5万！更多惊喜，敬请期待！

购房有院有田

免费体验农场已开放，带上你的家伙什儿来做开心农场主吧，收获属于你！

VIP专线
0531

87260066

项目地址：济南长清大学科技园紫薇路934号（园博园北1000米）
开发商：济南四通房地产开发有限公司 全案营销：齐鲁不动产

本宣传文字、图片仅供参考，不作为开发商的要约及双方买卖合同内容，最终解释权归开发商所有。

紫薇庭 耕读世家
田，回家的方向

